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 Поштовани, 

 

 Обавештавамо Вас да мисија Међународног монетарног фонда долази од 19.08.2010. год. Једна 

од тачака анализе и статуса је реформа државне управе и планирано смањење броја запослених.  

На основу Закон о одређивању максималног броја запослених у републичкој администрацији и 

Закон о одређивању максималног броја запослених у локалној администрацији („Службени гласник 

РС“, број 104/09) Управа за трезор је урадила и извршила имплементацију пројекта „Регистар 

запослених“ за електронско вођење кадровских и финансијских података за све корисники на које се 

односи наведени Закон. 

 

Молимо вас да у што краћем року извршите унос и оверу података у пројекту 

„Регистар запослених“.  
 

1. За формирање „Кадровских“ података уносе се само текући подаци за све основе запослења 

(запослени на неодређено / одређено време, преко уговора о делу, уговора о привременим и 

повременим пословима, преко омладинске и студентске задруге и ангажованих по другим 

основама). Подаци се сада уносе само за  месец ЈУН 2010. год. 

За кориснике за које Управа за трезор врши обрачун личних примања извршно је  електронско 

учитавање свих запослених на неодређено / одређено време. Корисник треба да допуни учитане 

кадровске податке за запослене на неодређено / одређено време ( унос запослених на мировању, 

неплаћеном одсуству, запослених који примају разлику плате сходно члану 4. Став 1. Уредбе о 

накнадама и другим примањима изабраних и постављених лица у државним органима). Такође, 

корисник треба да изврши измену – исправку за кадровске податке за запослене на одређено 

време, ако их има, који су запослени по новим „Врстама запослења“ које су додате у шифарник 

врста запослења и то : На одређено време због замене преко 30 дана и На одређено по посебној 

одлуци Владе.  

Корисник треба да допуни учитане кадровске податке са подацима за запослене по основу 

уговора о делу, уговора о привременим и повременим пословима, преко омладинске и студентске 

задруге и ангажованих по другим основама и изврши ОВЕРУ тих података.  

 

Касније ће се радити само измена и исправка учитаних и иницијално формираних података након 

коначеног обрачуна зарада за одређени месец. 

 

Корисници за које Управа за трезор не врши обрачун личних примања треба да унесу све 

предвиђене податке. 

 

2. За формирање „Финансијских“ података уносе се све извршене исплате почев од јануара 2010. 

год. Подаци се уносе у збирном облику за сваки месец (јануар, фебруар, .. јун), по сваком 

извору финансирања ако постоји таква исплата.  



Након уноса финансијских података за један месец врши се ОВЕРА тих података у смислу 

потврде исправности унетих података.  

 

За кориснике за које Управа за трезор врши обрачун личних примања извршено је  електронско 

учитавање свих извршених исплата запослених на неодређено / одређено време.  

Корисник треба да допуни учитане финансијске податке са подацима извршених исплата по 

месецима за запослене по основу уговора о делу, преко омладинске и студентске задруге и 

ангажованих по другим основама и изврши ОВЕРУ за унети месец.  

 

Корисници за које Управа за трезор не врши обрачун личних примања треба да унесу све 

предвиђене податке. 

 

3. Тренутно у систем није могуће унети више уговора за једног запосленог у оквиру рада код истог 

корисника. На основу пристиглих „примедби“ и реалног стања ускоро ће бити омогућен унос 

таквих података. 

4. Тренутно у систем није могуће унети једног запосленог са више врста запослења код истог 

корисника  (запослени на неодређено време, запослени по уговору, запослени преко задруге). 

Ако се уносе исти запослени са различитом врстом запослења у систему код истог корисника  

остаје последња врста запослења. На основу пристиглих „примедби“ и реалног стања ускоро ће 

бити омогућен унос таквих података. 
 

 

Сва потребна упутства се налазе на сајту Управе за трезор под пројектом Регистар 

запослених ( www.trezor.gov.rs ). Потребна појашњења и питања можете слати преко електронске 

поште на адресу registarzaposlenih@trezor.gov.rs. 

 

С поштовањем,  

                                                             Управа за трезор 
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